I[TANEIIYXTHMIO KPHTHY.
Tuhuo Eniotiune YTrokoytotodv

HY-317: Egappocuéveg Xtoyaotixés Atadixacies - Eapivd EZqunvo 2010
Awdoxwyv: II. Toaxahidng

Aboeg Achtepng Xepdc Aoxrioewy
Huepounvia Avddeonc: 22/03/2010 Hyepounvia Hopddoone: 14/04/2010

‘Aocxnon 1.

(o) i. Epdoov xdle deutepbhento etvon aveldptnto and xdde dhho (m.y av éva xouvolmt Tpooyeldir-
XE 0TO AU GG TO TPOTYOUUEVO DEVTEPORETTO, BEV emneedlel TNy T AVOTNHTA EVOS AAROU XOUVOUTION
va npooyetwlel 6e auto 1 610 ENOUEVO BELUTEPORENTO), 1) oLVEETNOT THAVOTNTAS Yiot TOV YEOVO PéypL
va Tpocyelwlel To TEMTO xoUVOUTL elvar 1) YEWUETELXY e Tapductpo 0.2.

Pr(t) = (0.8)71(.2),t > 1
e 0, aAdidg

.. , , , ’ ’ 1 , ’ 7 ’
it. H HEOT TLUY] TNC YEWUETRPIXTNC T.lh. KE TAQAUETLO P ELVAL 5, ENOUEVWC O UECOG YPOVOC UEYOL TO

PGTO X0LVOLTL Vo TpooYeLwEl 010 ohpa elvar 55 = b deutepbhentaL

1it. To oevdpio dmou xouvolmia aveEdoTnTa TPOGYEIWVOVTOL TaVK Gog UTopel va poviehonotniel
¢ wa dwdixacio Bernoulli, ye xdle doxupry Bernoulli va eivon 10 yeyovog émou €va xouvoint
TPOCYEIOVETAL TAVL 0ug GE €val oUYXEXPEVO Beutepdiento. Emeidr| n Swdixacia Bernoulli dev
EYEL VAT, eV €yl onpaota 1o6te oo Tolunnoe v To TpwTo deutepdiento 1 ta mpwta 10, 20 A
200 Seutepdrenta. Enmopévwe, n uéorn i tou ypdvou uetpdvtog and 1 otryw 1 = 10 elvon ndt

1 _ra .
5.3 = D deutepdhenTaL.

(B) i. Enedh) o ypdvoc péyper va epgaviotel o np®dto xouvodm efvon exetind xataveunuévog, o
Z 3 Z [ 1 _ 4
HEOOC YpOVOC peypl Vo mpooyelwlel eval 55 = 5 devtepOhenTaL

1. Aclaye oty T8N 611 N exdetiny ouvdptnorn nuxvétntac miavoétTnTag Exel TV IBOTNTA TS
enhetdne uviunc. Enouéveg, o péoog ypovog petpwvtac and tn otyund T = 10 eivar o Brog, dnhadt
0% = 5 deutepOhenTaL

‘Aocxnomn 2 - Poisson Agigelg.
(o) To ypovixd ddotnua T petalld dGo dradoyixmy agiZewy axohoulel exdetixy| xatavour ye A =
2.

Yuvenac:
1 1
ET)=—-==-=0. i.
(T) N3 0.5 Aerzd

(B) Hpogavae, npdxettar yio agiZeic xatd Poisson ye pudud A. Adyo e dtnrac véauc apyic,
T.u. K axohouvlel Poisson xotavoun ye mapduetpo 6\ = 12:

12k6—12

pK(k) T,k:0,1727...
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(v) O npdtec 12 xdpteg yepilouv e v 367 dpi&n autoxvritou. ‘Eotw D o suvolixde ypdvoc nou
anouteitan. Tote D = T1 = Th + ... + T3¢, 6nov T; aveldptnteg, exVeTind XOTAVEUNUEVES T.U. UE
A = 2. Yvvenog 1 D axolovdel xatavouy, Erlang tdéng 36:

236t356_2t

fot) = TJZ%
E(D) = 36E[T] =18
Mp(s) = Mgy (s).Mry(s) = (s——)

2—s

(8) 4. Xty npwn nepintwon npogavee Y =T + 1o + T3 xan Y ewvan t.u. Erlang 3ng té&ng pe
A=2

ElY] =

Sl o > 00

=15
3
var(Y) = = 1
1. e authy v nepintwon, W =Ty +T5+ L, 6nou L eivar 10 ypovixd didotnuo Hetall apllenmy
TOU TEPLEYOUV TNV YPOVIXYH OTIYUY TOU GTAcoUE 010 6Tadpud eAEyyou. Xiupuwva ye 6oa elnaye 6tav
pehetoloape To mopddolo e Tuyatac dgiEng, L @ Erlang 2ng tdéng ye nopduetpo A = 2. Yuvenog
n W elvar Erlang 4ng téénge:

‘Aocxnon 3.

(o) And v expodvno, €youue 6Tt oL ypdvor dpiEng elvan aveZdpTtntec exVeTIXE XATAVEUNUEVES T .
UE PEOEC TIES fls = /\% oL Lo = %, avtiototya. Xuvende, opiCovtar 800 aveldptnteg 0.9. Poisson
we puduoie Ag xar Ag avtioTtorya.

Av Jewproovye 11 cuvolixt) 0.9. TwV aglEenv hewgopeiny otny Koateydom, auty elvar pio véa
Poisson 0.0. ye puiud As + Ag. Aedopévne wiag dpiEng e ouvolixic 0.0. 1 mdoavotnta 6Tt 1 dpiEn

7 7 , 7. )\S
npogpyetan an6 ) 0.0. S (SOvrorypa) efvan 335

(B) Lot ouvohixry 0.9. ot ypdvor Yetall Twv agiZewy axohoutdoly Ty exUeTixy) XoTovouY, Ue
TAEAUETEO As + Ag. H exdetind] xatavour| dev €yel uvAun xat eTouévms BeBOUEVOU TOU YEYOVOTOS
X5 > t, n X5 ebvan enlong exdetiny) pe nopduetpo As + Ao:

fX5/{X5>t}(:E/X5 >t)=(A\s+ )\0)6_()‘8"'/\0)(93_0’ x>t
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(v) ‘Eva kewgopeio and to Livtaypa f tny Oudvora xdver I /v, 1 lo/vo povédes ypdvou, avtictorya,
va @tdoet oty Kateydun. Enoyévoc,

P(Aewgpopeio kat) 0ddv) = 1 — P(kavéva Aewpopeio kad) 0ddv)

é
1 — P(kavéva Aewgopeio ané Yivraypa KAI kavéva Aewgopeio and Oudrvoa )

= 1 — P(kavéra Aewgopeio and Svvtayua ) - P(kavéva Aewgopeio ard Oudrow)

[ave&dpTnres €.6. and Poisson]
L ls _ o lo
DR laye

_ Swvg .
= 1- 0! 0!

lo
o)

O AL

(8) O ypévor X; twv agiZewy petall tou i-otol xo (1 + 1)-07100 Aewgopeiou eivor aveldptntee
ex0eTnég T.U. PE TOPAUETEO As + Ag. Emopéveg, n t.u. Y, o ypdvog petald twv agiEewy tou lou
xou 4ou Aewgopelou etvar wo Erlang t.u. 3nc td&ng.

Yuvenwg, yio my Y = Xp + Xo + X3,

(As + Ao)yPe”(etoly
2!

fr(y) = ,y>0

(g) Oewpolye v "split” 0.6. Poisson érou wa dpiln oupPaiver dtay €pyeton €va Aewpopeio xou
otav o Kootac gépver Kegahr. Kaddg ot agileig twv Aewgopeiwy xou ot plleic tou xépuatog
efvar aveldptnta newpduata, N véa 7split” 0.0. Poisson €yet napdpetpo A = p(As + Ag), dnhadA
A= 2(As + Xo) (dixcuo xépua).

[ auth 0 0.6. ot ypdévol Yetal Ty agilewy Ya axohovioldy exVeTin| XATAVOUT| UE TUPAUETPO A.
Yuvenag, n 1T e ypovinic didpxetag uetolh 600 Braboyixwy XEGUAGY elvat:

fr(t) = LAs + Ag)e 2stX)t ¢ >
07 aMlC&S‘



